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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР  

 
ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ  ДО 
АКЦИОНЕРИТЕ НА ТЕАЛ АД ТЕТОВО  
 

Мислење 

 

Ние извршивме ревизија на финансиските извештаи на АД за производство на алуминиумски 

полуфабрикати и фабрикати ТЕАЛ - Тетово, коишто го вклучуваат извештајот за финансиска 

состојба заклучно со 31 декември 2025 година, и извештајот за сеопфатна добивка, извештајот 

за промени во главнината и извештајот за парични текови за годината којашто завршува тогаш, 

и белешки кон финансиските извештаи, вклучително и преглед на сметководствени политики. 

Според нашето мислење, придружните финансиски извештаи објективно ја презентираат, во 

сите материјално аспекти финансиската состојба на Друштвото заклучно со 31 декември 2025 

година, како и неговата финансиска успешност и неговите парични текови за годината којашто 

завршува тогаш, во согласност со сметководствените стандарди кои се во примена во 

Република Северна Македонија. 

 

Основа за мислење 

 

Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Законот за ревизија и Меѓународните 

стандарди за ревизија прифатени и објавени во Службен Весник на Република Северна 

Македонија (273/2024). Нашите одговорности според наведените стандарди се опишани во 

делот Одговорности на ревизорот за ревизијата на финансиските извештаи од овој извештај. 

Ние сме независни од Друштвото во согласност со Кодексот за етика на професионалните 

сметководители (Кодексот на МОЕСС) заедно со етичките барања кои се релевантни за нашата 

ревизија на финансиските извештаи во Република Северна Македонија и ги исполнивме сите 

други етички одговорности во согласност со овие барања и Кодексот на МОЕСС. Веруваме дека 

ревизорските докази што ги имаме прибавено се достатни и соодветни за да обезбедат основа 

за нашето мислење. 

 

Клучни ревизорски прашања 

 

Клучни ревизорски прашања се оние прашања кои, според нашето професионално 

расудување, имале најголема значајност за нашата ревизија на финансиските извештаи во 

тековниот период. Овие прашања беа опфатени во контекст на нашата ревизија на 

финансиските извештаи како целина и во формирањето на нашето ревизорско мислење и ние 

не даваме посебно мислење во однос на овие прашања. 
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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ  ДО 
АКЦИОНЕРИТЕ НА ТЕАЛ АД ТЕТОВО - продолжение 
 
Клучно ревизорско прашање 1: Признавање на приходи од продажба  
 
Опис: Како што е обелоденето во Белешка 4 кон придружните финансиски извештаи, за 
годината што завршува на 31 декември 2025 година, Друштвото има признаено приходи од 
продажба во износ од 127.853 илјади денари (2024: 202.680 илјади денари). Дополнителни 
информации во однос на сметководствените политики за признавање на приходите се 
обелодените во Белешка 3.1 -Приходи, кон финансиските извештаи.  
Приходите на Друштвото главно произлегуваат од продажба на алуминиумски профили и 
траки на домашниот и странскиот пазар. Признавањето на приходите претставува област со 
инхерентен ризик од материјално погрешно прикажување поради измама. 
Поради значајноста на приходите во финансиските извештаи, настанувањето, точноста и 
временското разграничување на приходите се сметаат за клучно ревизорско прашање. 
 
Врз основа на проценката на ризикот, нашите ревизорски процедури вклучуваа:  
 

 Стекнување на разбирање за текот на процесите и интерните контроли поврзани со 

признавање на приходите. 

 Тестирање на дизајнот и оперативната ефикасност на контролите врз признавање на 

приходи;  

 Спроведени суштински постапки како одговор на идентификувани ризици од 

материјално погрешно прикажување: 

- Спроведовме аналитички постапки преку анализа за приходите по месеци и по 

главни категории на производи. Дополнително, извршивме анализа на 

продадените количини и применетите продажни цени по месеци и ги 

споредивме со соодветните податоци од претходниот период со цел да 

идентификуваме евентуални невообичаени трендови или отстапувања. 

 
- Ги тестиравме трансакциите што се случиле непосредно пред и по крајот на 

годината, прибавувајќи докази за соодветно временско признавање на 

приходите врз основа на условите утврдени во договорите и документите за 

испорака.  

 
- Ја тестиравме соодветноста на книжењата во главната книга преку разговори со 

лица вклучени во процесот на финансиско изврстување во однос на 

несоодветни и невообичаени активности, како и преку тестирање на ставови за 

сметководствено евидентирање. Разгледавме дали постои доказ за 

пристрасност на раководството во значајните сметководствени проценки и 

расудувања релевантни за признавањето на приходите. Исто така, го оценивме 

целокупното контролно опкружување на Друштвото и извршивме интервјуа со 

повисокото раководство.                                                                                    

 

Од извршените ревизорски постапки не беа идентификувани отстапувања ниту материјални 
погешни прикажувања. 
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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ  ДО 
АКЦИОНЕРИТЕ НА ТЕАЛ АД ТЕТОВО - продолжение 
 

Клучно ревизорско прашање 2: Вреднување и мерење на залихи  
 
Опис: Како што е обелоденето во Белешка 18 кон придружните финансиски извештаи, за 
годината што завршува на 31 декември 2025 година залихите на Друштвото изнесуваат 31.557 
илјади денари (2024: 27.080 илјади денари) и претставуваат значаен дел од тековните 
средства. Со оглед на тоа дека Друштвото е производствен субјект, вреднувањето на залихите 
опфаќа суровини и материјали, недовршено производство и готови производи.  
 
Врз основа на проценката на ризикот, нашите ревизорски процедури вклучуваа: 
  

 Проверка на применетата сметководствена политика за вреднување на залихите и 

нејзината доследна примена;  

 Тестирање на распределбата на трошоците на производство и нивното правилно 

вклучување во вредноста на залихите;  

 Присуство и проверка на резултатите од годишниот попис на залихи;  

 Тестирање на нето продажна вредност за одредени категориите залихи;  

 Оценка на ризикот за потенцијален отпис или обезвреднување на залихи.  

 

Од извршените ревизорски постапки не беа идентификувани отстапувања ниту материјални 
погешни прикажувања. 

 

Други информации  
 
Раководството е одговорно за другите информации. Другите информации се состојат од 
годишниот извештај за работата и годишната сметка изготвени од раководството во согласност 
со Законот за трговските друштва, но не ги вклучуваат финансиските извештаи и нашиот 
ревизорски извештај.  
Нашето мислење за финансиските извештаи не се однесува на другите информации и ние не 
изразуваме каква било форма на уверување за нив, освен и во обем кој е експлицитно 
наведен во Извештајот за други правни и регулаторни барања.  
Во врска со нашата ревизија на финансиските извештаи, наша одговорност е да ги прочитаме 

другите информации и притоа да разгледаме дали другите информации се материјално 

неконзистентни со финансиските извештаи или нашето знаење, прибавено во ревизијата или 

поинаку, произлегува дека се материјално погрешни. Ако, врз основа на нашата извршена 

работа, ние заклучиме дека постои материјално погрешно прикажување на овие други 

информации, ние треба да известиме за овој факт. Ние немаме ништо да известиме во однос 

на ова прашање. 
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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ  ДО 
АКЦИОНЕРИТЕ НА ТЕАЛ АД ТЕТОВО - продолжение 
 

Одговорноста на раководството и оние кои се задолжени за управување за финансиските 

извештаи. 

 

Раководството е одговорно за подготвување и објективно презентирање на финансиските 

извештаи во согласност со сметководствените стандарди прифатени во Република Северна 

Македонија и за таквата внатрешна контрола каква што раководството утврдува дека е 

потребна за да се овозможи подготовка на финансиски извештаи коишто се ослободени од 

материјално погрешно прикажување, било да е резултат на измама или грешка. 

При подготвувањето на финансиските извештаи, раководството е одговорно за проценка на 

способноста на Друштвото да продолжи под претпоставката за континуитет, обелоденувајќи, 

кога е применливо, прашања поврзани со континуитетот и користење на сметководствената 

основа за континуитет, освен ако раководството или има намера да го ликвидира Друштвото 

или да го прекине работењето, или нема друга реална алтернатива освен да го стори тоа. 

Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за надзор на процесот на финансиско 

известување на Друштвото. 

 

Одговорноста на ревизорот за ревизијата на финансиските извештаи  

 

Нашите цели се да стекнеме разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи како 

целина не содржат материјално погрешно прикажување, без разлика дали е резултат на 

измама или грешка и да издадеме ревизорски извештај што го вклучува нашето мислење. 

Разумно уверување е високо ниво на уверување, но не претставува гаранција дека ревизијата 

спроведена во согласност со МСР секогаш ќе открие материјално погрешно прикажување кога 

тоа постои.  

Погрешните прикажувања може да произлезат како резултат на измама или грешка и се смета 

дека се материјални доколку, поединечно или во вкупен износ, разумно би се очекувало да 

влијаат на деловните одлуки на корисниците донесени врз основа на овие финансиски 

извештаи.  

Како дел од ревизијата во согласност со МСР, применуваме професионално расудување и 

одржуваме професионален скептицизам во текот на ревизијата. Исто така: 

 

 Ги идентификуваме и проценуваме ризиците од материјално погрешно прикажување 

во финансиските извештаи, без разлика дали се резултат на измама или грешка, 

дизајнираме и извршуваме ревизорски процедури кои одговараат на тие ризици и 

прибавуваме ревизорски докази кои се достатни и соодвени да обезбедиме основа за 

нашето ревизорско мислење. Ризикот од неоткривање на материјално погрешно 

прикажување како резултат на измама е повисок од ризикот како резултат на грешка, 

поради тоа што измамата може да вклучи заговор, фалсификување, намерни пропусти, 

лажни прикажувања или заобиколување на внатрешни контроли.  

 Стекнуваме разбирање за внатрешните контроли кои се значајни за ревизијата со цел 

да дизајнираме процедури соодветни на околностите, но не и со цел за изразување 

мислење за ефективноста на внатрешната контрола на Друштвото. 
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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ  ДО 

АКЦИОНЕРИТЕ НА ТЕАЛ АД ТЕТОВО - продолжение 

 

 Ја оценуваме соодветноста на користените сметководствени политики и разумноста на 

сметководствените проценки и поврзаните обелоденувања направени од страна на 

раководството. 

 Донесуваме заклучок за соодветноста на применетата претпоставка за континуитет 

како сметководствена основа од страна на раководството и врз основа на прибавените 

ревизорски докази дали постои материјална неизвесност поврзана со настани или 

услови кои можат да предизвикаат значителен сомнеж во можноста на Друштвото да 

продолжи да работи под претпоставка на континуитет. Доколку заклучиме дека постои 

материјална неизвесност, тогаш е потребно да обрнеме внимание во нашиот 

ревизорски извештај на поврзаните обелоденувања во финансиските извештаи или 

доколку таквите обелоденувања се несоодветни, да го модификуваме нашето 

мислење. Нашите заклучоци се засновани на ревизорските докази прибавени до 

датумот на нашето ревизорско мислење. Меѓутоа, идни настани или услови може да 

предизвикаат Друштвото да престане да работи според претпоставката на континуитет. 

 Ја оценуваме севкупната презентација, структура и содржина на финансиските 

извештаи, вклучувајќи ги обелоденувањата и дали финансиските извештаи ги 

претставуваат основните трансакции и настани на начин кој постигнува објективна 

презентација. 

 

Ги известивме оние кои се задолжени за управувањето, меѓу другото, и за планираниот обем и 

временскиот распоред на ревизијата и за значајните наоди од ревизијата, вклучувајќи ги 

евентуалните значајни недостатоци на внатрешна контрола што ги идентификувавме во текот 

на ревизијата. 

 

Ние, исто така, обезбедуваме изјава за оние кои се задолжени за управувањето дека сме 

усогласени со релевантните етички барања во однос на независноста и комуницираме со нив 

за сите односи и останати прашања за кои разумно може да се смета дека влијаат на нашата 

независност и, онаму каде што е применливо, за поврзаните заштитни мерки. 

 

Од прашањата за кои е комуницирано со оние кои се задолжени за управувањето, ние носиме 

заклучок за оние прашања кои се од најголемо значење за ревизијата на финансиските 

извештаи во тековниот период и поради тоа се сметаат за клучни ревизорски прашања. Ние ги 

опишуваме овие прашања во нашиот ревизорски извештај освен доколку законот или 

регулативата исклучува можност за јавна објава за прашањето или кога, во ектремно ретки 

ситуации, сме заклучиле дека за прашањето не треба да биде известено во нашиот извештај, 

поради негативните последици од кои разумно би се очекувало да ги надминат користите за 

јавниот интерес од таквото комуницирање. 
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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИТЕ РЕВИЗОРИ  ДО 
АКЦИОНЕРИТЕ НА ТЕАЛ АД ТЕТОВО - продолжение 
 

Извештај за други правни и регулаторни барања 

 

Како што е наведено во пасусот Други информации Раководството на Друштвото е одговорно 
за изготвување на годишен извештај за работењето на Друштвото за 2025 година во согласност 
со член 384 од Законот за трговски друштва. Наша одговорност е да изразиме мислење за 
конзистентноста на посебниот годишен извештај, со историските финансиски информации 
објавени во годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со состојба 
на и за годината која завршува на 31 декември 2025, во согласност со меѓународните 
стандарди за ревизија, како и во согласност со барањата на член 34, став 1, точка (д) од 
Законот за Ревизија.  
Наше мислење е дека, историските финансиски информации објавени во годишниот извештај 
за работењето на Друштвото со состојба на и за годината што завршува на 31 декември 2025, 
се конзистентни, во сите материјални аспекти, со информациите објавени во годишната 
сметка и ревидираните финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која 
завршува на 31 декември 2025 година. 

 
 
  

Тетово 24.04.2026 
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FINANSISKI IZVE[TAI ZA  2025  GODINA 
 
 
 
 

NA 
 
 

 

AD za proizvodstvo na aluminiumski polufabrikati i 
fabrikati “TEAL” - Tetovo 

 
 
 
SODR@INA:         
 
 
FINANSISKI IZVE[TAI         
 
 
Izve{taj za seopfatna dobivka  za               2025  godina   
 
Izve{taj za finansiskata sostojba  
 na den 31 dekemvri      2025  godina   
 
Izve{taj za pari~nite tekovi za    2025  godina   
 
Izve{taj za promenite na glavninata za   2025   godina             
                                                     
 
Bele{ki kon finansiskite izve{tai                  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Март, 2026 godina 
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IZVE[TAJ ZA SEOPFATNA DOBIVKA ZA PERIODOT 

za godinata {to zavr{uva na 31 dekemvri 2025 i 2024 (vo 000 denari) 

 

Pozicija Bele{ka 
Tekovna Prethodna 
godina godina 

    Prihodi od proda`ba 4 127,853 202,680 

    Ostanati operativni prihodi (dobivka) 5 42 28 

    Promeni na zalihite na gotovi proizvodi i 
proizvodstvoto vo tek 

 
8,042 8,434 

    Potro{eni materijali i siten inventar 7 (106,341) (154,731) 

Nabavna vrednost na stoki i materijali 8 (13,939) (21,724) 

Uslugi so karakter na materijalni tro{oci 9 (10,186) (6,157) 

Tro{oci za deprecijacija i amortizacija 11 (7,061) (7,048) 

Nematerijalni tro{oci od raboteweto 12 (3,216) (8,109) 

Ostanati tro{oci od raboteweto od redovni aktivnosti 13 (1,257) (10,854) 

Plati i nadomesti 10 (11,343) (17,859) 

    Dobivka/zaguba od operativno rabotewe  
 

(17,407) (15,340) 

    Finansiski prihodi 6 618 5,145 

Finansiski rashodi 14 (405) (4,945) 

    Dobivka/zaguba pred odano~uvawe  
 

(17,194) (15,139) 

    Danok od dobivka 
 

- - 

    Dobivka/zaguba za godinata 
 

(17,194) (15,139) 

    Broj na akcii: 
 

58,334 58,334 

    Zarabotka po akcija (vo pari~ni edinici) Osnovna i 
razvodneta 15 (295) (260) 

 
Овие финансиски извештаи се одобрени од Одборот на директори на друштвото на 04.03.2026 
година. 
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 IZVE[TAJ ZA FINANSISKATA SOSTOJBA NA KRAJOT NA PERIODOT 

na 31 dekemvri 2025 i 2024 (vo 000 denari) 

 

Pozicija Bele{ka 
Tekovna Prethodna 
godina godina 

SREDSTVA 
   Dolgoro~ni sredstva  
 

149,929 156,948 
Nematerijalni sredstva 16 45 59 
Materijalni sredstva 17 149,883 156,890 
Tekovni sredstva 

 
46,421 59,176 

Zalihi 18 31,557 27,080 
Pobaruvawa za avansi vo zemjata 19 216 235 
Pari~ni sredstva i ekvivalenti na pari~ni 
sredstva 20 1,069 8,185 
Pobaruvawa od kupuva~i 21 6,093 12,700 
Pobaruvawa od dr`avata i drugi institucii 22 7,486 10,976 

    VKUPNA AKTIVA  
 

196,349 216,124 

    KAPITAL I OBVRSKI 
   Kapital i rezervi 
 

187,654 204,849 
Zapi{an osnoven kapital Пк 182,517 182,517 

Revalorizaciona rezerva Пк 53,491 53,491 
Rezervi Пк 14,587 14,587 

Akumulirana dobivka/zaguba Пк ( 45,747) (30,608) 
Dobivka (загуба) za finansiskata godina Бу (17,194) (15,139) 

    Tekovni obvrski  
 

8,695 11,276 
Obvrski sprema dobavuva~i 23 7,399 9,281 
Kratkoro~ni obvrski za danoci, pridonesi i drugi 
dava~ki 24 246 480 
Obvrski prema vrabotenite 25 473 937 
Ostanati kratkoro~ni obvrski i ostanati 
rezervirawa 26 578 578 

    VKUPNO KAPITAL I OBVRSKI  
 

196,349 216,124 
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IZVE[TAJ ZA PARI^NITE TEKOVI ZA PERIODOT  

za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri 2025 i 2024 (vo 000 denari) 
 
 

Pozicija 
Tekovna 
godina 

Prethodna 
godina 

  
  Gotovinski tekovi od delovni aktivnosti (7,075) (26,086) 

  
  Neto dobivka/zaguba posle odano~uvawe (17,194) (15,139) 

Amortizacija 7,061 7,048 
Амортизација на продадени материјални средства - (7,345) 

  
  Promeni - Zgolemuvawe/namaluvawe na : 
  Zalihi (4,477) (11,261) 

Pobaruvawa od kupuva~i 6,607 2,280 
Pobaruvawa za dadeni avansi na dobavuva~i 19 (146) 
Pobaruvawa od dr`avata po osnov na danoci, pridonesi, carina, 
akcizi i za ostanati dava~ki kon dr`avata (pretplati) 3,490 (7,656) 

  
  Obvrski sprema dobavuva~i  (1,882) 6,131 

Obvrski za avansi, depoziti i kaucii - (9) 
Obvrski za danoci i pridonesi na plata i na nadomesti za plata (235) 11 
Obvrski kon vrabotenite (464) (1) 

  
   Gotovinski tekovi od investicioni aktivnosti  (41) 16,776 

  
  Direktni nabavki na nematerijalni i materijalni sredstva  (41) (460) 

Proda`ba  i rashod na materijalni i nematerijalni sredstva - 17,237 

  
   Gotovinski tekovi od finansiski aktivnosti  - - 

  
  Zgolemuvawe/namaluvawe na pari~nite sredstva (7,116) (9,310) 

  
  Pari~ni sredstva na po~etok na godinata 8,185 17,495 

  
  Pari~ni sredstva na krajot na godinata 1,069 8,185 
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Izve{taj za promena na glavninata na 31 dekemvri 2025 (vo 000 denari) 

 

Pozicija 
Osnovna 
glavnina 

Zadr`ana 
dobivka/ 

zaguba 

Dobivka/ 
zaguba za 
godinata Rezervi 

Revalorizirana 
vrednost Vkupno 

       Sostojba na 1 
januari 2025 182,517 (30,608) (15,139) 14,587 53,491 204,849 
Promena na 
smetkovodstveni 
politiki 

      Povtorno 
utvrdeno saldo 182,517 (30,608) (15,139) 14,587 53,491 204,849 
Promeni na 
kapitalot za 
2025 

      Vkupna 
seopfatna 
dobivka za 
godinata 

  
(17,194) 

  
(17,194) 

Transfer/prenos 
na zadr`ana 
dobivka 

 
(15,139) 15,139 - 

 
- 

Sostojba na 31 
Dekemvri 2025 182,517 (45,747) (17,194) 14,587 53,491 187,654 

       Sostojba na 1 
januari 2024 182,517 (9,881) (20,727) 14,587 53,491 219,988 
Promena na 
smetkovodstveni 
politiki 

      Povtorno 
utvrdeno saldo 182,517 (9,881) (20,727) 14,587 53,491 219,988 
Promeni na 
kapitalot za 
2024 

      Vkupna 
seopfatna 
dobivka za 
godinata 

  
(15,139) 

  
(15,139) 

Transfer/prenos 
na zadr`ana 
dobivka 

 
(20,727) 20,727 - 

  Sostojba na 31 
Dekemvri 2024 182,517 (30,608) (15,139) 14,587 53,491 204,849 
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1. OP[TI PODATOCI ZA DRU[TVOTO 
 

Назив 
 

АД за производство на алуминиумски полуфабрикати и фабрикати ТЕАЛ Тетово со скратен 
назив ТЕАЛ АД Тетово е акционерско друштво, основано на 17.02.2006 година со единствен матичен 
број (ЕМБС) 4082044.    
 
Дејност: 
 

Основна дејност на Друштвото е 25.400 – Ковање и обликување метал и металургија на 
прав 

 
Седиште: 
 
Седиштето на друштвото се наоѓа на ул.Браќа Миладинови ББ во Тетово  
 
Бројот на вработени на 31.12.2025 година изнесува 21  (2024:27). 
  
Основачи и одговорност:  
 
Основачи на друштвото се акционери согласно акционерска книга на друштвото со следната 
структура: 
 

Назив на емисијата: ТЕАЛ ТЕТОВО 
ОБИЧНИ 

Според Акционерска книга од Централен 
Депозитар за хартии од Вредност на 31.12.2025 

Издавач:  

 АКЦИОНЕРСКО ДРУШТВО ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА 
АЛУМИНИУМСКИ ПОЛУФАБРИКАТИ И ФАБРИКАТИ 
ТЕАЛ ТЕТОВО 

Вид Обични акции 

Номинална вредност по ХВ: 51.13 ЕУР 

Вкупен број на ХВ: 58.334 

Вкупен номинален капитал: 2.982.617,42  ЕУР 

Број на гласови: 58.334 

Состојба: Активен 

Број на иматели 206 

 
 
Овластувањата и одговорноста на акционерското друштво во правниот промет со трети лица е 
неограничено и за обврските одговара со целиот свој имот. 
 
Лица овластени за застапување се Чорбаџиев Васил и Сотир Чорбаџиев – извршни директори без 
ограничување, додека неизвршни членови на Одборот на директори се Слободан Ивановиќ и  Мичо 
Кулибанов.  
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OBRAZLO@ENIE  KON FINANSISKITE IZVE[TAI 
 

2. Osnova za sostavuvawe na finansiskite izve{tai 
 

2.1. Osnova za podgotovka na finansiskite izve{tai 
 

Финансиските извештаи  на Друштвото  се составени во согласност со Меѓународните стандарди 
за финансиско известување (МСФИ), објавени во Република Северна Македонија во новиот Правилник за 
водење на сметководство („Сл. весник“ бр. 75/2024 и 274/2024) и применливи од 1 јануари 2025 година.  

Споредбените податоци за претходната година се подготвени во согласност со 
сметководствените стандарди кои биле во примена во тој период и не се прилагодени согласно новата 
сметководствена основа. Друштвото изврши проценка на потенцијалното влијание на промените на 
МСФИ врз финансиската состојба и резултатите од работењето. По извршената проценка се констатира 
дека овие промени нема да имаат значајно влијание на финансиските извештаи на Друштвото.  
 
      Finansiskite izve{tai se podgotveni so sostojba na i za godinite koi zavr{uvaat na 31 dekemvri 
2025 i 2024 godina. Tekovnite i sporedbenite podatoci vo finansiskite izve{tai se dadeni vo 
iljadi denari (000 MKD). Onamu kade {to e potrebno, sporedbenite podatoci se prilagodeni i 
usoglaseni so cel da odgovaraat na izvr{enata prezentacija vo tekovnata godina. Denarot 
pretstavuva oficijalna izvestuva~ka valuta na Dru{tvoto. Site drugi transakcii vo valuta razli~na 
od oficijalnata se smetaat za transakcii vo stranska valuta.  
 

Finansiskite izve{tai na dru{tvoto se poedine~ni. 
 

2.2. Osnovni smetkovodstveni metodi 
 

Finansiskite izve{tai se sostaveni vrz osnova na metodot na nabavna vrednost, osven za 
nedvi`nostite, postrojkite i opremata (NPO) i nivnata amortizacija, kaj koi se vr{eni korekcii vo 
minatite godini vrz osnova na principot na revalorizacija so primena na unificirani koeficienti 
na porast na cenite na proizvoditelite na industriski proizvodi, koi gi objavuva Dr`avniot zavod 
za statistika na Republika Severna Makedonija, i za vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba koi se 
priznaeni spored nivnata objektivna (pazarna) vrednost. 

 
2.3.  Примена на нови и ревидирани МСФИ  
 

Од 1 јануари 2025 година, Друштвото ги применува Меѓународните стандарди за финансиско 
известување кои се во примена,  согласно важечката регулаторна рамка во Република Северна 
Македонија.  
 
2.3.1.  Нови и изменети МСФИ кои се применуваат во тековниот период  
 

Следните нови и изменети МСФИ се ефективни за известувачкиот период кој започнува на 1 јануари 2025 
година:  
 
1.  МСФИ 15 –  Приходи од договори со купувачите, согласно кој се воведува единствен модел за 
признавање на приходите, заснован на идентификација и исполнување на обврските за извршување; 
   
2.  МСФИ 16 – Наеми, поврзан со сметководствениот третман на договорите за оперативен наем кај 
наемокорисникот, како и признавање на нови средства по основ на право на користење и соодветни 
обврски за лизинг за договори за наем кои претходно не биле признаени во билансот на состојба. 
   
Во тековниот период, Друштвото ги разгледа сите нови и ревидирани стандарди и толкувања кои стапиле 
на сила од овој датум. Примената на наведените измени немаа значајно влијание врз финансиската 
состојба, финансиските резултати или паричните текови на Друштвото за годината што завршува на 31 
декември 2025 година.  
 
2.3.2.  Стандарди кои се издадени, но кои сеуште не се во примена  
 

Следните стандарди се издадени, но нивната примена е одложена до 1 јануари 2028 година:   
 
1.  МСФИ 9 – Финансиски инструменти   
2.  МСФИ 17 – Договори за осигурување   
 
Друштвото не ги применило овие стандарди во тековниот извештаен период. 
 

2.4. Koristewe na procenki i rasuduvawa 
 

Pri podgotvuvaweto na ovie finansiski izve{tai Dru{tvoto primenuva odredeni 
smetkovodstveni procenki. Odredeni stavki vo finansiskite izve{tai koi ne mo`at precizno da se 
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izmerat se procenuvaat. Procesot na procenuvawe vklu~uva rasuduvawa zasnovani na poslednite 
raspolo`livi informacii. 
 

Procenki se upotrebuvaat pri procenuvawe na korisniot vek na upotreba na sredstvata, 
objektivnata vrednost na pobaruvawata, odnosno nivnata nenaplatlivost, zastarenosta na zalihite, 
objektivnata vrednost na vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba i sl. 
 

Vo tekot na periodite odredeni procenki mo`e da se revidiraat dokolku se slu~at promeni 
vo vrska so okolnostite na koi{to bila zasnovata procenkata ili kako rezultat na novi informacii, 
pogolemo iskustvo ili posledovatelni slu~uvawa. 
 

Efektite od promenite vo smetkovodstvenite procenki se vklu~uvaat vo utvrduvaweto na 
neto dobivkata ili zagubata vo periodot na promenata i ili vo idnite periodi dokolku promenata 
vlijae i na dvete. 
 

2.5. Kontinuitet vo raboteweto 
 
Finansiskite izve{tai se izgotveni vrz osnova na pretpostavkata za kontinuitet vo raboteweto, 
odnosno deka dru{tvoto }e prodol`i da raboti vo dogledna idnina. Dru{tvoto nema namera, nitu 
potreba da go likvidira ili materijalno da go ograni~i opsegot na svoeto rabotewe. 
 
3. Osnovni smetkovodstveni politiki 
 

Osnovnite smetkovodstveni politiki i procenki koristeni pri sostavuvaweto na ovie 
finansiski izve{tai se dadeni podolu.  

 
Osnovnite smetkovodstveni politiki primeneti pri sostavuvaweto na finansiskite 

izve{tai,  se konzistentni so onie primeneti pri sostavuvaweto na finansiskite izve{tai za 2024 
godina, dokolku poinaku ne e navedeno vo natamo{niot tekst. 

 
Izgotvuvaweto na finansiskite izve{tai vo soglasnost so smetkovodstvenite standardi 

prifateni vo Republika Severna Makedonija bara od rakovodstvoto na Dru{tvoto upotreba na 
procenki i pretpostavki koi vlijaat na prika`anite iznosi na sredstvata i obvrskite i 
obelodenuvaweto na neizvesni sredstva i obvrski na denot na finansiskite izve{tai, kako i na 
prihodite i tro{ocite vo izve{tajniot period.  Ovie procenki i pretpostavki se zasnovani na 
informaciite dostapni na datumot na izgotvuvawe na Izve{tajot za finansiskata sostojba. Ovie 
procenki se razgleduvaat periodi~no i promenite vo procenkite se prika`uvaat vo periodite vo koi 
istite stanuvaat poznati.  

 
Najzna~ajnata upotreba na rasuduvawata i procenki, koi se obelodeneti vo pregledot na 

zna~ajnite smetkovodstveni politiki i soodvetni objasnuva~ki bele{ki se odnesuvaat na 
obezvrednuvawe na finansiskite i nefinansiskite sredstva, finansiskite obvrski i procenkata za 
rezervirawa za sudski sporovi. 

  
Sporedlivite iznosi gi pretstavuvaat iznosite od revidiranite finansiski izve{tai za 

godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri 2024 godina.  
 

3.1. Prihodi  
 
     3.1.1. Prihodi od dogovori so kupuva~i 
 

Приходите од договори со купувачи се признаваат кога контролата врз ветените производи или 
услуги е пренесена на купувачот, во износ кој го одразува надоместокот на кој Друштвото очекува да има 
право во замена за тие производи, стоки или услуги. Договорите со купувачи се дефинираат како 
спогодби кои создаваат обврски и права за двете страни. Договорот се смета за постоечки кога купувачот 
ги одобрил условите, а Друштвото има комерцијална цел и веројатност за наплата.  

 
Процесот на признавање на приходот се заснова на следните пет чекори:  
 

 Чекор 1: Идентификување на договорот (или договорот/ите) со купувачот;  

 Чекор 2: Идентификување на обврските за извршување во договорот;  

 Чекор 3: Определување на цената на трансакцијата;  

 Чекор 4: Распределба на цената на трансакцијата на обврските за извршување; и  

 Чекор 5: Признавање на приходот кога (или како) е исполнета обврската за извршување.  
 



АД ТЕАЛ  Tetovo                                                                                                                          31 dekemvri  2025 

Poedine~ni finansiski izve{tai i Bele{ki kon finansiskite izve{tai 

  

 

Друштвото го признава приходот кога обврската за извршување е исполнета (или се исполнува во 
текот на времето), односно кога контролата врз ветените добра или услуги е пренесена на купувачот во 
согласност со конкретната обврска за извршување.  
 

Признавањето на приходите од продажба на производи се врши во моментот кога купувачот ја 
стекнува контролата врз готовите производи и стоката, односно во моментот кога производите се 
испорачани на локацијата на купувачот или кога се предадени на превозникот (во случај кога купувачот 
организира транспорт), а Друштвото извршило значителни ризици и награди поврзани со сопственоста 
(квалитативни и квантитативни критериуми). Во тој момент се генерира приходот, а рокот за плаќање е 
дефиниран во договор, во зависност од конкретен случај. 
 
      3.1.2. Ostanatite prihodi  
 

Ostanatite prihodi pretstavuvaat prihodi koi ne poteknuvaat od osnovnata dejnost na 
Dru{tvoto. 
  
      3.1.3. Prihodi od finansirawe 
 

Prihodite od finansirawe koi se presmetani do datata na bilansot na sostojba, se 
iska`uvaat kako prihodi vo godinata na koja se odnesuvaat, nezavisno dali se naplateni. Tie se 
sostojat od prihodi od dividendi, kapitalni dobivki od proda`ba na hartii od vrednost, prihodi od 
kamati i kursni razliki. 
Dividendite se priznavaat kako prihodi koga }e se utvrdi pravoto za primawe na istata. Kamatite se 
priznavaat na presmetkovna osnova za periodot za koi se odnesuvaat. 
 
3.2.  Rashodi 
 

3.2.1. Tro{oci na realizacija i rashodi  
 

Tro{ocite na realizacija gi sodr`at site tro{oci koi se nastanati vo tekot na godinata i 
koi se direktno povrzani so ostvarenata realizacija (prihod pod to~ka 3.1.), i nivnata visina e 
zavisna od visinata na realizacijata.  

 
Tro{ocite se priznavaat vo zavisnost od stepenot na izvr{uvawe na datumot na so~inuvawe 

na bilansot.  
 
Op{ti, administrativni i tro{oci na proda`ba gi sodr`at site tro{oci koi se nastanati vo 

tekot na godinata i koi ne se direktno povrzani so ostvarenata realizacija,{to zna~i deka nivnata 
visina e nezavisna od visinata na realizacijata. 

 
Dru{tvoto se pridr`uva do slednite kriteriumi pri priznavawe na rashodite :  
 

 Rashodite imaat za posledica namaluvawe na sredstvata ili zgolemuvawe na obvrskite, {to 
e vozmo`no da se izmeri so sigurnost; 

 Rashodite imat direktna povrzanost so nastanatite tro{oci i posebnite pozicii na 
prihodite; 

 Koga se o~ekuva ostvaruvawe na prihodite vo pove}e idni presmetkovni periodi, toga{ 
priznavawe na rashodite se izvr{uva so postapka na razumna alokacija na presmetkovni 
periodi; 

 Rashodot vedna{ se priznava vo presmetkovniot period koga izdatokot ne ostvaruva idni 
ekonomski koristi, a nema uslovi da se priznae kako pozicija na aktivata vo bilansot 

 Rashodot vedna{ se priznava vo presmetkovniot period i toga{ koga nastanalo obvrska, a 
nema uslovi da se priznae kako pozicija na aktivata.  

 
3.2.2. Rashodi od finansirawe 

 
Rashodite od finansirawe koi se presmetani do datata na bilansot na sostojba, se 

iska`uvaat kako rashodi vo godinata na koja se odnesuvaat, nezavisno dali se plateni. Tie se 
sostojat od rashodi od kamati, provizii i kursni razliki. Kamatite se priznavaat kako rashodi 
soglasno na vremenskiot period za koi se odnesuvaat. 

 
Entitetot gi kapitalizira tro{ocite za pozajmuvawe koi mo`at da se pripi{at na 

steknuvaweto, izgradbata ili proizvodstvoto na sredstvo koe se kvalifikuva, kako del od nabavnata 
vrednost na toa sredstvo. Ovie tro{oci se kapitaliziraat kako del od nabavnata vrednost na 
odredeno sredstvo koga e verojatno deka tie }e rezultiraat vo idni ekonomski koristi za entitetot i 
deka takvite tro{oci }e mo`at verodostojno da se izmerat.  
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3.2.3. Presmetuvawe na sredstva za pla}awe i smetkovodstven tretman na kursnite 
razliki 

 
Delovnite promeni vo stranska valuta se iska`uvaat vo denari spored kursot va`e~ki na 

denot na delovnata promena. Site monetarni sredstva i obvrski iska`ani vo stranska valuta se 
prevrednuvaat vo denari spored sredniot kurs va`e~ki na denot na bilansot na sostojbata. 
 

Pozitivnite i negativnite kursni razliki {to nastanale so presmetka na pobaruvawata i 
obvrskite vo stranski sredstva za pla}awe vo nivnata denarska protivvrednost se iska`ani vo 
bilansot na uspeh kako prihodi, odnosno rashodi vo godinata na koja se odnesuvaat. 
 

Oficijalnite devizni kursevi koristeni za konverzija vo denar na stavkite od Izve{tajot za 
finansiska sostojba iska`ani vo stranska valuta  na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina  se kako {to 
sleduva: 

 
 2025 2024 

EUR 61.4950 61.4950 
USD 52,3050 58.8807 
GBP 70,5865 74.1350 

 
3.2.4. Danok na dobivka (tekoven i odlo`en)  

 
Danokot od dobivka se sostoi od tekoven i odlo`en danok. Danokot od dobivka se priznava vo 

bilansot na uspeh na Dru{tvoto. Tekovniot danok od dobivka se presmetuva soglasno odredbite na 
relevantnite zakonski propisi vo Republika Severna Makedonija. Dano~nata osnova za presmetuvawe 
na danokot na dobivka pretstavuva iznosot na dobivkata koja se utvrduva vo dano~niot bilans. 
Osnovata za presmetuvawe na danokot na dobivka se utvrduva kako razlika me|u vkupnite prihodi i 
vkupnite rashodi na dano~niot obvrznik vo iznosi utvrdeni soglasno so propisite za smetkovodstvo i 
smetkovodstvenite standardi. Iska`aniot finansiski rezultat od bilansot na uspeh se zgolemuva za 
nepriznaenite rashodi i pomalku utvrdeni prihodi utvrdeni so zakonot za danok na dobivka.   
 

Danokot od dobivka se presmetuva so primena na va`e~kata dano~na stapka na datumot na 
bilansot na sostojba po stapka od 10% (2024: 10%). 
 
Odlo`eniot danok od dobivka se presmetuva so primena na metodata na obvrski za site vremeni 
razliki koi se javuvaat na datumot na bilansot na sostojba kako razliki pome|u dano~nata osnova na 
sredstvata i obvrskite i nivnata smetkovodstvena vrednost, za celite na finansisko izvestuvawe. 
Odlo`enite dano~ni sredstva i obvrski se merat spored va`e~kite zakonski dano~nite stapki koi 
bile na sila i imaat pravno dejstovo na datumot na bilansot na sostojba. 
 

3.3.  Zarabotuva~ka po akcija 
 

Dru{tvoto ja prika`uva osnovnata zarabotuva~ka po akcija od obi~nite akcii. Presmetkata 
na osnovnata zarabotuva~ka po akcija e napravena so podelba na neto dobivkata za godinata koja im 
pripa|a na imatelite na obi~ni akcii so ponderiraniot prose~en broj na obi~ni akcii vo tekot na 
godinata. 
 

3.4. Nematerijalni i materijalni vlo`uvawa 
 

3.4.1. Nedvi`nosti postrojki i oprema 
 

3.4.1.1. Op{ta objava  
 

Po~etno, NPO se evidentiraat po nivnata nabavna vrednost. Nabavnata vrednost ja ~ini 
fakturnata vrednost na nabavenite sredstva zgolemena za site tro{oci nastanati do nivnoto 
stavawe vo upotreba. Posledovatelno, NPO se evidentiraat po nivnata nabavna vrednost namalena 
za akumuliranata amortizacija i bilo kakvo o{tetuvawe na vrednosta. Vo izminatiot period, 
Dru{tvoto vr{elo zakonska revalorizacija na NPO na krajot od godinata so primena na oficijalno 
objavenite koeficienti za revalorizacija od strana na Dr`avniot Zavod za Statistika koi 
odgovoraat na op{tiot indeks na porast na ceni, vrz nivnata nabavna vrednost i akumulirana 
amortizacija. Vakva revalorizacija pove}e ne se presmetuva i evidentira. Efekt od sprovedenata 
revalorizacija e revalorizaciona rezerva vo ramkite na vkupniot kapital, koja do 2001 godina se 
rasporeduva{e srazmerno na akcionerskata glavnica, zakonskite rezervi i nerasporedenata dobivka, 
a od 2002 godina pove}e ne se rasporeduva i se evidentira i iska`uva izdvoeno vo bilansot na 
sostojba. 

 
Tro{ocite za tekovno i investiciono odr`uvawe se evidentiraat na tovar na rashodite vo 

momentot na nivnoto nastanuvawe. Izdatocite koi se odnesuvaat na rekonstrukcii i podobruvawa, 
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koi go menuvaat kapacitetot ili korisniot vek na upotreba na NPO, se dodavaat na nabavnata 
vrednost na tie sredstva. 
Pozitivnata, odnosno negativnata razlika nastanata pri proda`ba na NPO se kni`i kako kapitalna 
dobivka ili zaguba i se iska`uva vo ramkite na ostanatite prihodi, odnosno rashodi. 
 

3.4.1.2. Amortizacija  
 

Amortizacijata na NPO pretstavuva sistematska raspredelba na amortizira~kiot iznos za 
vreme na korisniot vek na upotreba na sredstvoto. NPO se amortiziraat poedine~no, se do nivniot 
celosen otpis. Zemji{teto i investiciite vo tek ne se amortiziraat. 

Upotrebenite godi{ni stapki na amortizacija odnosno predvidenite korisni vekovi na 
upotreba na NPO za 2025 godina vo odnos na 2024 godina se slednite: 
 

                                           2025                  2024                2025                         2024 

Nedvi`nosti                  2.5-10 %            2.5-10 %      10-40 godini         10-40 godini 

Postrojki i oprema         10 %                   10 %              10 godini             10 godini 

Transportni sredstva  10-25 %              10-25 %           4-10 godini         4-10 godini 

Kompjuterska oprema       25 %                   25 %              4 godini                4 godini 

Kancelariski mebel        20 %                   20 %              5 godini               5 godini 
 

 
 
3.4.2. Nematerijalni sredstva 

 
Edno sredstvo se priznava za nematerijalno koga e sigurno deka subjektot go poseduva istoto, 

mo`e da go identifikuva i koe nema fizi~ka sodr`ina. Po~etnoto merewe na edno nematerijalno 
sredstvo e spored nabavnata vrednost {to ja so~inuvaat tro{ocite za negovo steknuvawe, a toa se 
iznosot na isplateni pari~ni sredstva ili ekvivalenti na pari~ni sredstva vo momentot na negovo 
steknuvawe. Posledovatelno, nematerijalnite sredstva se priznavaat po nivnata nabavna vrednost 
namalena za akumuliranata amortizacija. 

Amortizacijata na nematerijalnite sredstva pretstavuva sistematska raspredelba na 
amortizira~kiot iznos za vreme na korisniot vek na upotreba sredstvoto. Stapkata na amortizacija 
vo 2025 godina iznesuva 25% godi{no (2024: 25% godi{no). 
 

3.4.3. Obezvrednuvawe na sredstvata 
 
            Sredstvata koi imaat neograni~en vek na koristewe i ne se amortiziraat se predmet na 
godi{na analiza za mo`nosta za nivno obezvrednuvawe. Sredstvata koi se amortiziraat se predmet 
na analiza za mo`nosta za nivno obezvrednuvawe sekoga{ koga postojat uslovi koi uka`uvaat deka 
nivnata smetkovodstvena vrednost e povisoka od nivnata nadomestuva~ka vrednost {to poka`uva 
deka istite se obezvredneti. Zagubata poradi obezvrednuvawe se evidentira za iznosot za koj 
sega{nata vrednost ja nadminuva nadomestuva~kata vrednost. Nadomestuva~ka vrednost pretstavuva 
povisokata vrednost od neto proda`nata vrednost na sredstvoto namalena za tro{ocite za proda`ba 
i upotrebnata vrednost na sredstvoto. 
 
          3.5. Pari~ni sredstva 
 
          Pari~nite sredstva se vodat vo bilansot na sostojba spored nominalna vrednost. Za celite na 
finansiskite izve{tai, pari~nite sredstva se sostojat od gotovina vo blagajni, pari~ni sredstva na 
denarski i devizni smetki vo banki, denarski depoziti po viduvawe i oro~eni depoziti so rok na 
dostasuvawe do tri meseci. 
 

3.6. Pobaruvawa po osnov na proda`ba i ostanati pobaruvawa 
 

Pobaruvawata po osnov na proda`ba gi opfa}aat site pobaruvawa od proda`ba na u~inoci, 
evidentirani po fakturna vrednost soglasno  izdadeni fakturi za isporaka i monta`a na 
proizvodite i fakturi za izvr{eni uslugi, namaleni za ispravkata na vrednost za somnitelni i 
sporni pobaruvawa. 
So tovarewe na rashodite se formiraa ispravka na vrednosta za site pobaruvawa za koi se smeta 
deka se nenaplatlivi na datumot na bilansot na sostojba. Indikatori za nenaplatlivosta na 
pobaruvawata se slednite: docnewe pri isplata na pobaruvawata, insolventnost na kupuva~ite, 
mo`nost za likvidacija ili ste~aj na kupuva~ite i drugo. Somnitelnite pobaruvawa celosno se 
otpi{uvaat koga istite }e se identifikuvaat za takvi. 
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3.7.Zalihi 
 
Zalihite se iska`uvaat spored poniskata od nabavnata vrednost i neto realizacionata vrednost. 
Nabavnata vrednost gi vklu~uva site tro{oci za doveduvawe na zalihite vo nivna sega{na sostojba. 
Neto realizacionata vrednost e proceneta pazarna vrednost namalena za site proda`ni, transportni 
i distribucioni tro{oci potrebni za nivna proda`ba. 
 
Potro{okot na surovini i materijali i stoki se vodi po prose~ni ceni. 
Dokolku nabavnata vrednost ili cenata na ~inewe e povisoka od neto proda`nata vrednost zalihite 
se sveduvaat na neto proda`nata vrednost.  
 
Ситниот инвентар во употреба се амортизира по стапка од 10% годишно. 
 

3.8. Vlo`uvawa vo podru`nici 
 
Vlo`uvawata vo podru`nici se evidentirani vo finansiskite izve{tai na Dru{tvoto spored 
nivnata nabavna vrednost. Vlo`uvawa vo podru`nici se smetaat onie vlo`uvawa kade Dru{tvoto 
poseduva kontrola nad glasa~kata sila (nad 50%) vo drugi dru{tva. 
 

3.9. Vlo`uvawa vo hartii od vrednost 
 
Dru{tvoto vlo`uvawata gi kategorizira kako vlo`uvawa raspolo`ivi za proda`ba i vlo`uvawa koi 
se ~uvaat do dospevawe. Vlo`uvawata raspolo`ivi za proda`ba se onie koi se ~uvaat neograni~en 
period, no mo`e da bidat prodadeni vo sekoj moment i se klasificiraat kako netekovni sredstva. 
 
Vlo`uvawata koi se ~uvaat do dospevawe se sostojat od vlo`uvawa vo kratkoro~ni hartii od 
vrednost (dr`avni zapisi ili blagajni~ki zapisi) izdadeni od strana na dr`avata ili Narodna Banka 
na Republika Severna Makedonija i koi Dru{tvoto gi ~uva vo svoeto portfolio do nivnoto 
dospevawe zaradi ostvaruvawe na prihodi od kamati. 
 
Po~etno, vlo`uvawata se iska`ani po nabavna vrednost, odnosno spored iznosot na pari~ni sredstva 
i ekvivalenti na pari~ni sredstva plateni za nivna nabavka. Posledovatelno, vlo`uvawata 
raspolo`livi za proda`ba se merat spored objektivnata vrednost opredelena spored poslednata 
ponudena pazarna cena na istite na datumot na bilansot na sostojba za onie za koi ima aktiven pazar, 
dodeka za onie vlo`uvawa za koi ne postoi aktiven pazar se merat spored nivnata nabavna vrednost 
namalena za eventualno nivno o{tetuvawe (ste~aj ili likvidacija). 
 
Posledovatelno, site vlo`uvawa koi se ~uvaat do dospevawe se priznavaat spored amortizirana 
nabavna vrednost koristej}i ja metodata na efektivna  kamatna stapka. 
Dobivkite i zagubite od promenata na objektivnata vrednost na vlo`uvawata raspolo`livi za 
proda`ba se priznavaat neposredno vo glavninata, se dodeka vlo`uvaweto ne se prodade, naplati 
ili na drug na~in otu|i ili dodeka ne se utvrdi deka e o{teteno, koga kumulativnata dobivka, 
odnosno zaguba, koja bila prethodno priznaena vo glavninata, }e se vklu~i vo neto dobivkata ili 
zagubata za periodot. 
 

3.10. Obvrski sprema dobavuva~i  
 
Obvrskite sprema dobavuva~i se iska`uvaat vo visina na nominalnite iznosi {to proizleguvaat od 
delovnite transakcii. Obvrskite sprema dobavuva~i se otpi{uvaat po istekot na rokot na 
zastarenost ili so vonprocesno poramnuvawe, so tovarewe na ostanatite prihodi. 
 

3.11. Obvrski po krediti 
 
Obvrskite po krediti se sostojat od obvrski po kratkoro~ni i dolgoro~ni krediti i se iska`uvaat 
spored nivnata nominalna vrednost. Iznosite na dogovorenata kamata se iska`uvaat vo korist na 
ostanatite obvrski, a na tovar na rashodite od finansisrawe. Obvrskite po kreditite od stranstvo 
se iska`uvaat spored kursot na Denarot na denot na bilansot na sostojba, a kursnite razliki se 
evidentiraat vo ramkite na prihodi, odnosno rashodi od finansirawe. 
 

3.12. Kapital 
 
(1) Osnovna glavnina 
 
Osnovnata glavnina se priznava vo visina na nominalnata vrednost na izdadenite i uplateni akcii. 
 
(2) Otkupeni sopstveni akcii  
 
Akciite koi se izdadeni od Dru{tvoto i koi gi poseduva istoto se tretiraat kako sopstveni 
(trezorski) akcii, se priznavaat po nivnata nabavna vrednost i se prezentiraat kako namaluvawe na 
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kapitalot na Dru{tvoto. Sopstvenite akcii se steknuvaat so nivno otkupuvawe na sekundarniot pazar 
na hartii od vrednost (berza) po tekovni berzanski ceni so prethodno doneseni odluki za nivno 
steknuvawe od strana na nadle`nite organi na upravuvawe na Dru{tvoto. Steknatatite sopstveni 
akcii se priznavaat po nivnata nabavna vrednost vo koja {to se vklu~eni i transakcionite tro{oci 
(provizii) napraveni za nivnoto steknuvawe. Sopstvenite akcii se otu|uvaat po pat na nivno povtorno 
izdavawe (javna ili privatna ponuda), kako i so netrgovski prenosi (zalog i sl) soglasno odredbite na 
Zakonot za hartii od vrednost. Razlikata {to se javuva pri otu|uvaweto na sopstvenite akcii pome|u 
nivnata nabavna i proda`na vrednost se priznava kako premija na emitirani akcii i se prika`uva vo 
ramkite na vkupniot kapital na Dru{tvoto. 
 
(3) Zakonski rezervi 
 
Zakonskite rezervi se formiraat od ostvarenata dobivka vrz osnova na zakonskite odredbi i so 
raspored na revalorizacionite rezervi, a mo`at da se upotrebat za pokrivawe na zagubata. Soglasno 
zakonskite odredbi, Dru{tvoto e dol`no da izdvoi od dobivkata za tekovnata godina minimum 5% za 
zakonski rezervi, se dodeka rezervite ne dostignat 10% od osnovnata glavnina na Dru{tvoto. 
Dokolku iznosot na ovaa rezerva ne nadminuva 10% od vrednosta na osnovnata glavnina, istata mo`e 
da bide upotrebena samo za pokrivawe na zagubi. Dokolku rezervata nadmine 10% od akcionerskiot 
kapital na Dru{tvoto, mo`e da bide upotrebena za isplata na dividendi so prethodna odluka na 
Sobranieto na akcioneri. 
 
(4) Revalorizaciona rezerva 
 
Revalorizacionata rezerva se formira vrz osnova na izvr{enata revalorizacija soglasno 
iznesenoto vo to~ka 3.4. na ovie bele{ki. Vo soglasnost so zakonskite propisi, saldoto na 
revalorizacionata rezerva po godi{nata presmetka se evidentira vo ramkite na kapitalot. Ovaa 
rezerva ne e predmet na raspredelba. 
 

3.13. Naemi 

Еден договор или дел од договор се идентификува како наем кога се пренесува правото на контрола врз 
употребата на средството предмет на договорот, за одреден временски период во замена за надоместок. 
Предмет на договорот за наем може да бидат земјиште, недвижности, опрема и нематеријални средства. 
За да се определи дали еден договор или дел од договор го пренесува правото на контрола на употреба 
на средството, потребно е да се процени дали во целиот период на употребата наемателот ќе ги стекне 
сите економски користи од употребата и ќе стекне право на целосна употреба на средството. 

 
Постојат два вида на договори за наем, и тоа: 

 финансиски наем – е наем со кој суштински се пренесуваат сите ризици и користи од некое 
средство, без разлика дали е правно е пренесена или се предвидува да биде пренесена 
сопственоста на средството; 

 оперативен наем – е секој оној наем кој не е класифициран во финансиски наем. 
 

Обелоденувањата коишто Друштвото треба да ги прикаже во финансиските извештаи зависат од тоа 
дали Друштвото се јавува во улога на наемодавател или на наемател, како и од тоа дали станува збор за 
финансиски или за оперативен наем. Притоа, Друштвото треба да ги обелодени информациите за 
оперативните наеми, пропишани подолу, само за неотповикливите договори за оперативен наем. 
 
Неотповиклив договор за оперативен наем е наем којшто може да се отповика само: 

- со дозвола на наемодавателот; 
- кога ќе се случи некоја далечна неизвесност; 
- доколку наемателот склучи нов договор за наем со истиот наемодавател за истото или 

еквивалентно средство; 
- доколку, на почетокот на наемот, наемателот плати дополнителен износ, со што продолжувањето 

на наемот е сигурно. 

3.13.1. Наеми од аспект на наемателот 

 
Признавање, мерење и обелоденување 
 

Датумот на кој наемателот има право да ги користи своите права за употреба на средствата под наем е 
датумот на почетното признавање на наемот и наемателот треба да признае средство со право на 
користење и обврска за наем. 
 
Наемателот ги прикажува средствата со право на користење во билансот на состојба, во позицијата 
„Недвижности и опрема“. Средствата со право на користење почетно се признаваат по нивната набавна 
вредност на датумот на започнување на важност на договорот за наем, којашто е еднаква на почетната 
вредност на обврските за наем, зголемена за плаќањата за наем направени пред или на денот на 
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започнување на важност на договорот за наем и било какви директно зависни трошоци на договорот за 
наем. 
Средствата со право на користење се мерат според почетната сметководствена вредност, намалена за 
акумулираната амортизација и оштетување и се прилагодуваат за одредени усогласувања на обврската 
за наем. Средствата се амортизираат според вообичаената политика за амортизација, применета за 
другите недвижности и опрема и амортизацијата се признава како трошок во билансот на успех. Ако на 
крајот на наемот наемателот не се очекува да се стекне со сопственост врз средството, тогаш средството 
се амортизира за пократкиот период од времетраењето на наемот и од корисниот век на употреба на 
средството. 
 
Наемателот ја прикажува обврската која произлегува од наемот во билансот на состојба, во рамки на 
позицијата „Останати долгорочни обврски“ како поединечно издвоена/прикажана обврска во белешката 
„Долгорочни обврски“. Обврската за наем се признава на датумот на започнување на наемот, во износ на 
сегашната вредност на плаќањата за наемот, дисконтирани со користење на договорната стапка на 
наемот. Доколку таа не е утврдена во договорот, се употребува инкрементална стапка којашто се 
определува врз основа на каматната стапка на годишно ниво по којашто Друштвото би можела да се 
задолжи за период приближно еднаков на договорениот период на наемот. Пресметката на сегашната 
вредност на плаќањата за наем се врши со примена на соодветен дисконтен фактор (месечен или 
годишен), во зависност од фреквенцијата и динамиката на договорените плаќања за наем, при што 

методологијата за дисконтирање се применува конзистентно за сите договори за наем. Инкременталната 
каматна стапка се утврдува еднаш годишно и се применува во тековната година при почетното 
признавање на нови договори за наем и при повторна проценка на постојните договори за наем, само 
доколку таква повторна проценка е извршена во тековната година и е пропишана со применливите 
сметководствени стандарди. 
Обврската за наем се мери по амортизирана набавна вредност со примена на ефективна каматна стапка, 
односно се зголемува за трошоците за камата на наемот, се намалува за извршените исплати на 
обврската за наем и се прилагодува при повторна проценка на износот што се очекува да се плати или 
при промена на идните плаќања на наемот. Расходот за камата на обврската за наем се распределува и 
се признава во билансот на успех за периодот на времетраење на наемот. 
 

Наемателот може да избере да не ги евидентира во билансот на состојба средствата под наем како 
средства со право на користење, ниту да евидентира обврска за наем, доколку е исполнет барем еден од 
критериумите:  

- договорот за наем е краткорочен, односно има период на наем од 12 месеци или помалку, 

- средството под наем е со мала вредност, вообичаено под 300,000 денари. 

- Нематеријални средства земени под наем. 

Доколку Друштвото наемател одлучи да ги користи овие исклучоци, ќе ги признава плаќањата за наем 
како расход во билансот на успех за времетраењето на наемот, во позицијата „Услуги со карактер на 
материјални трошоци“. 

Друштвото треба да ги обелодени: 

- сегашната сметководствена вредност на датумот на билансот на состојба, за средствата со 
право на користење; 

- анализата на достасувањето на обврските за наем на датумот на билансот на состојба, за 
секоја од следните пет години и вкупниот износ над пет години; 

- расходот за камата врз основа на обврските за наеми, признаен во билансот на успех; 
- трошоците за кирии признаени во билансот на успех за средствата под наем со мала вредност 

и за средствата под краткорочен наем;  
- приходот од поднаем на средства со право на користење; 
- описот на позначајните договори за наем. 

3.13.2.  Наеми од аспект на наемодавателот 

Наемодавателот треба секој договор за наем да го класифицира како финансиски или како оперативен 
наем. 

Финансиски наем е наем со кој суштински се пренесуваат сите ризици и користи од средството дадено 
под наем, без разлика дали правно е пренесена или се предвидува да биде пренесена сопственоста на 
средството. Сите други наеми се оперативни наеми. 

За да се направи правилна класификација на наемите како финансиски или оперативни наеми, потребно 
е правилно да се разберат условите на договорот за наем.  

Примери на ситуации кои вообичаено би воделе до класификација на наемите како финансиски наеми се: 



АД ТЕАЛ  Tetovo                                                                                                                          31 dekemvri  2025 

Poedine~ni finansiski izve{tai i Bele{ki kon finansiskite izve{tai 

  

 

- кога се пренесува правото на сопственост врз средствата на наемателот до крајот на рокот за 
наем; 

- кога наемателот има можност да го купи средството по цена која се очекува да биде значително 
пониска од објективната вредност на средството, на датумот кога можноста ќе стане 
применлива, така што на почетокот на наемот економски разумно е да се очекува можноста да 
биде искористена; 

- кога времетраењето на наемот е за поголемиот дел (75% или повеќе) од корисниот век на 
употреба на средството, дури иако сопственоста врз средството не се пренесува; 

- кога на почетокот на наемот, сегашната вредност на минималните износи на плаќања за наемот 
е приближно еднаква (90% или повеќе) на објективната вредност на средството дадено под 
наем; и 

- кога средството под наем е со специфична природа и намена и само наемателот може да го 
користи без да изврши поголеми модификации на средството. 

Наемодавателот го прикажува финансискиот наем како „побарувања по финансиски наем“ во билансот на 
состојба. Побарувањата по финансиски наем, на нето-основа, го претставуваат збирот на минималните 
плаќања за наемот и секој незагарантиран остаток на вредноста кој го пресметува наемателот, 
дисконтиран по каматната стапка што важи за наемот. Минималните плаќањата за наем ги вклучуваат 
отплатите на главница по финансискиот наем и приходите од камати. Признавањето на приходите од 
камати ја одразува стапката на поврат на нето-вложувањата (главница) во финансискиот наем. 
Каматната стапка што одговара на наемот се одредува на почетокот на наемот. Тоа е стапка која е 
содржана во договорот за наем или доколку во договорот за наем нема наведено каматна стапка, истата 
се утврдува како стапка по која вкупната сегашна вредност на збирот на минималните плаќања за наемот 
и незагарантираниот остаток на вредноста е еднаква на збирот на објективната вредност на средствата 
под наем и почетните директни трошоци на наемодавателот. 

Почетните директни трошоци на наемот (на пример провизиите и надоместите за правни услуги 
настанати во текот на преговарањето и договарањето на финансискиот наем) се вклучуваат во почетното 
мерење на побарувањето од финансискиот наем (не е дозволено почетните директни трошоци на наемот 
да се евидентираат како трошоци кога ќе настанат). 

Друштвото ги обелоденува: 

- усогласувањето помеѓу вкупното вложување во наемот и сметководствената вредност на 
побарувањето за финансиски наем; 

- анализата на достасувањето на побарувањето за финансиски наем на датумот на билансот на 
состојба, прикажувајќи ги недисконтираните плаќања по основ на наемот на годишна основа за 
секоја од следните пет години и вкупниот износ над пет години (договорите за наем со период 
за откажување се класифицираат во временските групи врз основа на периодот за 
откажување); 

- недоспеаниот финансиски приход;  
- незагарантираниот остаток на вредноста на средството, кој ќе достаса во корист на 

наемодавателот; 
- акумулираната исправка за ненаплатените побарувања за финансиски наем; 
- описот на позначајните договори за финансиски наем. 

Наемодавателот ги прикажува средствата дадени под оперативен наем во билансот на состојба, во 
позиција „Недвижности и опрема“. 

Приходите од оперативниот наем се евидентираат во билансот на успех за периодот на наемот и се 
прикажани во позицијата „Останати приходи од дејноста“. Почетните директни трошоци, настанати со цел 
да се договори оперативниот наем, треба да се додадат на сметководствената вредност на средствата 
под наем и да се признаат како расход во времетраење на наемот, врз иста основа/динамика како што се 
признаваат и приходите од наем.  

Друштвото треба да ги обелодени: 

- анализата на достасувањето на идните минимални плаќања за неотповикливите договори за 
оперативни наеми за секоја од следните пет години и вкупниот износ над пет години;  

- описот на позначајните договори за оперативен наем. 

 
3.14. Koristi na vrabotenite 

 
Koristi na vrabotenite se site formi na nadomestok koj go dava Dru{tvoto vo razmena za izvr{enata 
usluga od strana na vrabotenite. 
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(1) Kratkoro~ni koristi za vrabotenite 
 
Kratkoro~ni koristi za vrabotenite se koristi koi dospevaat za pla}awe vo ramkite na dvanaeset 
meseci po krajot na periodot vo koj vrabotenite ja izvr{ile uslugata. Tuka spa|aat platite i 
pridonesite za socijalno osiguruvawe, kratkoro~no plateni otsustva, u~estva vo dobivkite i drugi 
nemonetarni koristi. Site kratkoro~ni koristi za vrabotenite se priznavaat kako rashod i obvrska 
vo visina na nediskontiraniot iznos na koristite. 
 
(2) Koristi po prestanok na vrabotuvaweto 
 
Dru{tvoto vr{i uplata na pridonesite za penzisko i invalidsko osiguruvawe na vrabotenite vo 
soglasnost so doma{nata zakonska regulativa. Pridonesite, zasnovani na platite na vrabotenite, se 
uplatuvaat vo Nacionalniot fond. Dru{tvoto nema nikakvi dopolnitelni obvrski povrzani so 
pla}aweto na ovie pridonesi. 
 
Dru{tvoto e obvrzano da im isplati na vrabotenite koi zaminuvaat vo penzija minimalna otpremnina 
koja odgovara na dva mese~ni prose~ni plati isplateni vo dr`avata vo momentot na penzionirawe. 
Dru{tvoto nema napraveno rezervirawe za ova pravo na vrabotenite bidej}i se smeta deka sumata e 
nezna~ajna za finansiskite izve{tai. 

 
3.15. Rezervacii i neizvesnosti 

 
(1) Rezervacii 
 
Rezervacii (rezervi za obvrski) se priznavaat koga Dru{tvoto ima sega{na obvrska (pravna ili 
izvedena) kako rezultat na minat nastan, koga e verojatno deka }e nastanat idni odlivi na sredstva 
po toj osnov i koga e mo`no da se proceni iznosot na obvrskata. Koga se o~ekuva nadomestuvawe na del 
od vakva obvrska vo idnina, primer preku dogovori za osiguruvawe, nadomestuvaweto se priznava 
kako posebno sredstvo no samo koga e izvesno deka }e bide primeno istoto. Rashodot za bilo koja 
rezervacija se priznava vo bilansot na uspeh namaleno za iznosot na nadomestuvaweto. Ako efektot 
od vremenskata dimenzija na parite e zna~aen, rezervaciite se diskontiraat na nivnata sega{na 
vrednost so primena na stapki pred odano~uvawe koi gi odrazuvaat tekovnite pazarni procenki. 
 
 (2) Neizvesnosti 
 
Neizvesna obvrska e mo`na obvrska koja proizleguva od minati nastani, ~ie postoewe }e bide 
potvrdeno so slu~uvawe ili neslu~uvawe na eden ili pove}e neizvesni idni nastani, koi ne se vo 
celost pod kontrola na Dru{tvoto. Neizvesni obvrski ne se priznavaat vo finansikite izve{tai, 
tuku samo se obelodenuvaat. 
 
Neizvesni sredstva se mo`ni sredstva koi proizleguvaat od minati nastani, ~ie postoewe }e bide 
potvrdeno so slu~uvawe ili neslu~uvawe na eden ili pove}e neizvesni idni nastani, koi ne se vo 
celost pod kontrola na Dru{tvoto. Neizvesni sredstva se priznavaat samo koga e verojaten prilivot 
na ekonomski koristi. 

 
3.16. Finansiski rizici i upravuvawe so finansiski rizici 

 
3.16.1. Pazaren rizik 

 
a) Rizik od kursni razliki  
 
Dru{tvoto vleguva vo transakcii vo stranska valuta, koi proizleguvaat od proda`bi i nabavki na 
stranski pazari, pri {to istoto e izlo`eno na sekojdnevni promeni na kursevite na stranskite 
valuti. Dru{tvoto nema posebna politika  za upravuvawe so ovoj rizik so ogled  deka vo Republika 
Severna Makedonija  ne postojat posebni finansiski instrumenti za izbegnuvawe na ovoj vid rizik. 
Spored ova Dru{tvoto e izlo`eno na mo`nite fluktuacii na stranskite valuti, koe e sepak 
ograni~eno poradi faktot deka najgolem broj transakcii se vo Evra, ~iј valuten kurs se smeta za 
relativno stabilen.  
 
b) Cenoven rizik 
 
Rizikot od cenata na kapitalot e verojatnosta deka cenata na kapitalot }e fluktuira i }e vlijae na 
fer vrednosta na vlo`uvawata vo akcii i ostanatite instrumenti ~ija vrednost proizleguva od 
konkretnite vlo`uvawa vo akcii ili od indeksot na cenite na kapitalot. primarnata izlo`enost na 
cenata na kapitalot proizleguva od vlo`uvawata vo hartii od vrednost i udeli. Dru{tvoto e 
izlo`eno na rizik od promeni na cenite na vlo`uvawata raspolo`ivi za proda`ba i istiot e nadvor 
od kontrola na Dru{tvoto.  
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b) Kamaten rizik  
 
Dru{tvoto se izlo`uva na rizik od promeni na kamatni stapki vo slu~aj koga koristi krediti i 
pozajmici ili koga ima deponirani sredstva vo banki dogovoreni po varijabilni kamatni stapki. So 
ogled deka Dru{tvoto ima koristeno vakvi krediti i pozajmici, mo`e da se ka`e deka postoi 
izlo`enost sprema vakov vid na rizik, no toj zavisi od dvi`ewata na finansiskite pazari i 
Dru{tvoto nema na~in istiot da go namali. 
 

3.16.2. Likvidnosen rizik 
 
Upravuvaweto so likvidnosen rizik e centralizirano vo Dru{tvoto.  
Likvidnosniot rizik ili rizik od nelikvidnost postoi koga Dru{tvoto nema da bide vo sostojba so 
svoite pari~ni sredstva redovno da gi pla}a obvrskite sprema svoite doveriteli. Vakviot rizik se 
nadminuva so konstantno obezbeduvawe na potrebna gotovina za servisirawe na svoite obvrski, i 
Dru{tvoto nema vakvi problemi vo svoeto rabotewe. 
Dru{tvoto ne koristi finansiski derivativi.  
 

3.16.3. Krediten rizik 
 
Kreditniot rizik proizleguva od pari i pari~ni sredstva depoziti vo banki i finansiski 
institucii, kako i kreditna izlo`enost kon korporativni klienti od proda`ba, vklu~uvaj}i gi 
pobaruvawata i obvrzuvawata.  
Izlo`enosta na Dru{tvoto na krediten rizik e ograni~ena. Upravuvaweto so kreditniot rizik se 
vr{i so prevzemawe na soodvetni merki i aktivnosti od strana na dru{tvoto. Vo slu~aj na 
nepla}awe, Dru{tvoto prestanuva  so proda`ba na uslugi na klientite. Isto taka, Dru{tvoto nema 
zna~ajni koncentracii na krediten rizik so ogled na goleminata na bazata na klienti koja e so 
poedine~no mali iznosi i so nepovrzanost pome|u klientite.  So cel da ja osigura naplatata na 
pobaruvawata, Dru{tvoto sproveduva dejstva: kompenzacii so klientite, pokrenuvawe na sudski 
sporovi, vonsudski spogodbi i sl. Dru{tvoto nema izgradeno posebna politika so cel da se upravuva 
ili da se namali kreditniot rizik. 
 

3.16.4. Dano~en rizik 
 
Soglasno zakonskite propisi vo RM, finansiskite izve{tai i smetkovodstvenite evidencii na 
Dru{tvoto podle`at na kontrola od strana na dano~nite vlasti po podnesuvaweto na dano~nite 
izve{tai za godinata. Zaklu~no so datumot na odobruvawe na finansiskite izve{tai, ne e izvr{ena 
kontrola na danokot od dobivka za 2025 godina, kako i na danokot na dodadena vrednost, personalen 
danok na dohod i pridonesi na li~ni primawa. Spored ova, dopolnitelni danoci vo slu~aj na idna 
kontrola od strana na dano~nite vlasti vo ovoj moment ne mo`e da se opredelat so razumna sigurnost. 
Раководството на Друштвото нема сознанија за било какви дополнителни околности кои можат да 
создадат потенцијални материјални обврски во тој поглед.   
 

3.16.5. Upravuvawe so kapitalniot rizik 
 
Celite na Dru{tvoto vo vrska so upravuvaweto so kapitalot se za~uvuvawe na sposobnosta na 
Dru{tvoto da prodol`i da raboti vrz osnova na pretpostavkata za kontinuitet za da se za~uva 
optimalna kapitalna struktura koja bi go namalila tro{okot na kapital i bi obezbedila prinosi na 
sopstvenicite.  
 

3.17. Utvrduvawe na objektivna vrednost 
 
Dru{tvoto ima politika za obelodenuvawe na informacii za objektivna vrednost na onie komponenti 
od sredstvata i obvrskite za koi se raspolo`ivi pazarni ceni i za onie kaj koi objektivnata vrednost 
mo`e zna~itelno da se razlikuva od smetkovodstvenata vrednost. Vo Republika Severna Makedonija 
ne postoi dovolno nivo na pazarno iskustvo, stabilnost i likvidnost za kupoproda`ba na pobaruvawa 
i drugi finansiski sredstva ili obvrski i odtuka za istite vo momentov ne se raspolo`ivi pazarni 
ceni. Kako rezultat na otsustvo na aktiven pazar, objektivnata vrednost ne mo`e da bide utvrdena na 
verodostojna osnova. Rakovodstvoto na Dru{tvoto ja procenuva sevkupnata izlo`enost na rizik i vo 
slu~ai koga procenuva deka vrednosta na sredstvata spored koja se evidentirani vo smetkovodstvoto 
ne bi mo`ela da bide realizirana, se vr{i ispravka na vrednosta.  
Rakovodstvoto smeta deka iska`anite smetkovodstveni iznosi se najvalidni i najkorisni izve{tajni 
vrednosti pri pazarni uslovi.  
 
Dru{tvoto raspolaga so finansiski sredstva i obvrski koi gi vklu~uvaat pobaruvawata od kupuva~i, 
vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba, obvrskite kon dobavuva~i i obvrskite po krediti, kako i 
nefinansiski sredstva za koi golem broj na smetkovodstveni politiki i obelodenuvawa baraat 
utvrduvawe na nivnata objektivna vrednost. 
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Objektivnata vrednost na finansiskite sredstva i obvrski e pribli`na na nivnata smetkovodstvena 
vrednost so ogled na faktot deka istite imaat nivnata smetkovodstvena vrednost so ogled na faktot 
deka istite imaat relativno kratka dospeanost vo rok od maksimum do edna godina od datumot na 
relativno kratka dospeanost vo rok od maksimum do edna godina od datumot na bilansot na sostojba, 
so isklu~ok na vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba koi imaat karakter na dolgoro~ni sredstva i 
za koi objektivnata vrednost e utvrdena vrz osnova na poslednata pazarna cena na istite na datumot 
na bilansot na sostojba. 
 

3.18. Kontinuitet 

Друштвото постојано врши анализа во однос на принципот на континуитет и не се очекуваат 

неусогласености и напуштање на работењето или дејноста во наредниот период.  Во иднина се очекува 

продолжување на својата дејност согласно со принципот на континуитет. 

Финансиските извештаи се изготвени врз основа на претпоставката за континуитет во работењето 
односно дека друштвото ќе продолжи да работи во догледна иднина. Друштвото за 2025 година 
оствари загуба во износ од 17.194 илјади денари и има пренесени загуби во износ од 45.747 илјади 
денари, при што оствари и негативен паричен тек од деловни активности.   
 
Овие финансиски извештаи не ги земаат во предвид корекциите и рекласификациите на 
евидентираните износи на средствата и обврските кои што би биле неопходни доколку Друштвото не би 
продолжило со своите деловни активности во неограничена иднина. 

 
3.19. Finaniski instrumenti 

 
3.19.1. Rizik od finansirawe 

 
Dru{tvoto vr{i finansirawe na svoeto rabotewe po pat na koristewe na kratkoro~ni i dolgoro~ni 
krediti so cel da obezbedi soodveten povrat na vlo`uvawata. Dru{tvoto kontinuirano ja sledi 
svojata zadol`enost preku soodvetna analiza,   preku soodvetna analiza koja so sostojba na 31 
dekemvri 2025 i 2024 godina e slednata: 
 

  
vo iljada denari 

 
Tekovna godina Prethodna godina 

Obvrski po krediti 0 0 
Pari i pari~ni ekvivalenti 1,069 8,185 

Neto obvrski (pari) (1,069) (8,185) 
Vkupen kapital  187,654 204,849 

% na zadol`enost (0.57%) (4.00%) 
 
3.19.2.Rizik od devizna valuta 
 

 
Sredstva Obvrski 

 
2025 2024 2025 2024 

EUR 5,193 5,661 4,253 3,511 
USD 

  
- - 

GBP 
  

- - 

 
5,193 5,661 4,253 3,511 

 
Dru{tvoto prete`no e izlo`eno na EUR. Izlo`enosta sprema EUR kaj obvrskite gi vklu~uva обврските 
кон добавувачи од странство и обврски за камати, депозити и кауции од странство, како и obvrskite po 
krediti od doma{ni banki koi imaat devizna klauzula i ~ija otplata vo denari zavisi od dvi`ewata 
na kursot na denarot vo odnos na Evroto. 
Slednata tabela ja poka`uva senzitivnata analiza na zgolemuvawe ili namaluvawe za 10% na 
makedonskiot denar vo odnos na stranskite valuti. Analizata e napravena na deviznite salda na 
sredstvata i obvrskite na datumot na bilansot na sostojba. Pozitivnite iznosi se zgolemuvawa na 
dobivkata, a negativnite se namaluvawa na dobivkata za soodvetniot period. 
 

 
Zgolemuvawa za 10% Namaluvawa za 10% 

 
2025 2024 2025 2024 

EUR  (425) (351) 425 351 
USD  

    
GBP 

    
Neto Efekt  (425) (351) 425 351 
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3.19.3. Krediten rizik 
 
Kreditniot rizik se javuva vo slu~aj koga kupuva~ite na Dru{tvoto nema da bidat vo sostojba da gi 
ispolnat svoite obvrski za pla}awe. Pobaruvawata od kupuva~i se sostojat od golem broj na 
poedine~ni salda. Ovie pobaruvawa ne se obezbedeni so bilo kakvo obezbeduvawe vo forma na 
menici, garancii ili drug vid na kolateral. 
Strukturata na pobaruvawa od kupuva~i spored nivnata dospeanost na 31 dekemvri 2025 e kako {to 
sleduva: 

Vo (000) denari Bruto iznos 
Ispravka na 
vrednosta Neto iznos 

Nedospeani pobaruvawa  
   Dospeani pobaruvawa  
    - do 1 godina  6,309 

 
6,309 

 - od 1 do 3 godini 
    - nad 3 godini  
    

Strukturata na pobaruvawa od kupuva~i spored nivnata dospeanost na 31 dekemvri 2024 e kako {to 
sleduva: 

Vo (000) denari Bruto iznos 
Ispravka na 
vrednosta Neto iznos 

Nedospeani pobaruvawa  
   Dospeani pobaruvawa  
    - do 1 godina  12,935 

 
12,935 

 - od 1 do 3 godini 
    - nad 3 godini  
    

3.19.4 Rizik od promena na kamatite 
 
Dru{tvoto e izlo`eno na rizik od promenite na kamatnite stapki vo slu~aj koga koristi krediti i 
pozajmici ili koga ima plasirano sredstva kaj drugi druшtvo ili banki dogovoreni po varijabilni 
kamatni stapki. 
Smetkovodstvenata vrednost na finansiskite sredstva i obvrski spored izlo`enosta na kamatniot 
rizik na krajot od godinata e kako {to sleduva:  

  
vo iljada denari 

 
Tekovna godina Prethodna godina 

Finansiski sredstva 
  Nekamatonosni 
   - Pari~ni sredstva 1,069 8,185 

 - Pobaruvawa od kupuva~i 6,309 12,935 
 - Ostanati pobaruvawa 7,486 10,976 
 - Vlo`uvawa 

  

 
14,864 32,096 

Finansiski obvrski 
  Nekamatonosni 
   - Obvrski kon dobavuva~i 7,399 9,281 

 - Ostanati tekovni obvrski 1,297 1,995 

 
8,695 11,276 

 
3.19.5. Rizik od likvidnost 

 
Slednata tabela ja dava ro~nosta na finansiskite sredstva i obvrski na Dru{tvoto so sostojba na 31 
dekemvri 2025 godina spored nivnata dospeanost: 
 

 
Do 1 mesec 1-3 meseci 3-12 meseci Nad 12 meseci Vkupno 

      Pari~ni sredstva 1,069 
   

1,069 
Kupuva~i 

 
6,309 

  
6,309 

Ostanati pobaruvawa 
  

7,486 
 

7,486 

 
1,069 6,309 7,486 - 14,864 

      Dobavuva~i 
 

7,399 
  

7,399 
Ostanati obvrski 

  
1,297 

 
1,297 

 
- 7,399 1,297 - 8,695 
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3.20 Segmentno izvestuvawe  
 
Dru{tvoto vo tekot na svoeto rabotewe ne e organizirano vo posebni delovni ili geografski 
segmenti, poradi {to ne se vr{i segmentno prezentirawe na raboteweto na Dru{tvoto. 

 
Drugi objasnuva~ki bele{ki 
Овие белешки се изразени во 000 денари освен ако не е поинаку наведено 
 

PRIHODI 
  

   

  
vo iljada denari 

4.ПРИХОДИ ОД ПРОДАЖБА НА НЕПОВРЗАНИ ДРУШТВА Tekovna godina Prethodna godina 

Приходи од продажба на добра (производи) и услуги во земјата 13,804 78,893 

Приходи од продажба на добра (стоки) во земјата 278 511 

Приходи од продажба на добра (производи) и услуги во странство 101,953 94,327 

Приходи од продажба на материјали, резервни делови и отпадоци 11,818 19,016 

Приходи од продажба на нетековни средства кои се чуваат за 

продажба и прекинато работење - 9,903 

Приходи од наемнини - 31 

VKUPNO 127,853 202,680 

   

  
vo iljada denari 

5.ОСТАНАТИ ПРИХОДИ Tekovna godina Prethodna godina 

Приходи од наплатени отпишани побарувања и приходи од отпис 

на обврските 26 9 

Останати приходи од работењето 17 19 

VKUPNO 42 28 

   

  
vo iljada denari 

6.ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ Tekovna godina Prethodna godina 

Приходи врз основа на камати од работењето со неповрзани 

друштва 29 124 

Приходи врз основа на позитивни курсни разлики од работењето 

со неповрзани друштва 589 5,021 

VKUPNO 618 5,145 

   RASHODI 
  

  

vo iljada denari 

7.TRO[OCI ZA SUROVINI, MATERIJALI, ENERGIJA, 

REZERVNI DELOVI I SITEN INVENTAR Tekovna godina Prethodna godina 

Трошоци за суровини и материјали (за производство) 98,577 142,897 

Трошоци за материјали (за администрација, управа и продажба) 14 28 

Трошоци за енергија (за производство) 6,982 10,969 

Трошоци за енергија (за администрација, управа и продажба) 268 245 

Трошоци за амбалажа 222 341 
Трошоци за ситен инвентар, амбалажа и автогуми (за 

производство) 278 252 

VKUPNO 106,341 154,731 

   

  
vo iljada denari 

8.NABAVNA VREDNOST Tekovna godina Prethodna godina 

Набавна вредност на продадени добра (стоки) 7,961 12,239 

Набавна вредност на продадени материјали, резервни делови и 

отпадоци 5,978 9,485 

VKUPNO 13,939 21,724 
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vo iljada denari 

9.ТРОШОЦИ ЗА УСЛУГИ Tekovna godina Prethodna godina 

Transportni uslugi 906 1,092 

Поштенски услуги, телефонски услуги и интернет 108 124 

Nадворешни услуги за изработка на добра и извршување на услуги - 1,785 

Услуги за одржување и заштита 2,347 2,215 

Наем - лизинг - 1 

Комунални услуги 661 422 

Ostanati uslugi 6,165 518 

VKUPNO 10,186 6,157 

   

  
vo iljada denari 

10.ПЛАТА, НАДОМЕСТОЦИ НА ПЛАТА И ОСТАНАТИ ТРОШОЦИ ЗА 

ВРАБОТЕНИТЕ Tekovna godina Prethodna godina 

Плата и надоместоци на плата - бруто (за производство) 10,723 17,004 

Останати трошоци за вработените 620 854 

VKUPNO 11,343 17,859 

   

  
vo iljada denari 

11.ТРОШОЦИ ЗА АМОРТИЗАЦИЈА И РЕЗЕРВИРАЊА Tekovna godina Prethodna godina 

Трошоци за амортизација (за производство) 7,061 7,048 

VKUPNO 7,061 7,048 

   

  
vo iljada denari 

12.ОСТАНАТИ ТРОШОЦИ ОД РАБОТЕЊЕТО Tekovna godina Prethodna godina 

Трошоци за репрезентација 82 67 

Трошоци за осигурување 46 46 

Банкарски услуги и трошоци за платен промет 224 226 

Даноци кои не зависат од резултатот, членарини и други давачки 498 635 

Останати трошоци на работењето 2,366 7,134 

VKUPNO 3,216 8,109 

   

  
vo iljada denari 

13.ОСТАНАТИ РАСХОДИ Tekovna godina Prethodna godina 

Загуби врз основа на расходување и загуби од продажба на 

нематеријални и материјални sredstva - 9,892 

Кусоци, кало, растур, расипување и кршење 102 102 

Расходи врз основа на директен отпис на побарувања 1,154 707 

Расходи за дополнително одобрени попусти, рабат, рекламации и 

дадени примероци - 153 

VKUPNO 1,257 10,854 

   

  
vo iljada denari 

14.ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ Tekovna godina Prethodna godina 

Расходи врз основа на камати од работењето со неповрзани 

друштва 1 1 

Расходи врз основа на негативни курсни разлики од работењето со 

неповрзани друштва 404 4,944 

VKUPNO 405 4,945 
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15. Zarabotuva~ka po akcija 
 
Osnovna zarabotuva~ka po akcija  2025  2024 

 
(000) MKD (000) MKD 

Neto dobivka koja im pripa|a na imatelite na obi~ni 
akcii 

  Neto dobivka za godinata  (17,194) (15,139) 
Dividenda na prioritetni akcii  - - 

Neto dobivka koja im pripa|a na imatelite na obi~ni 
akcii (17,194) (15,139) 

 
po % na udel 

 
2025 2024 

Ponderiran prose~en broj na obi~nite akcii 
  Izdadeni obi~ni akcii na 1 januari   58,334 58,334 

Ponderiran prose~en broj na obi~nite akcii  na 31 
dekemvri 58,334 58,334 

   Osnovna zarabotuva~ka po akcija  (vo MKD) (295) (260) 
 

24. AKCIONERSKI KAPITAL 

 

 
2025 2024 2025 2024 

 
Br. na akcii Br. na akcii  EUR (000)  EUR (000)  

Obi~ni akcii  58.334 58.334 
    

2.983  2.983     

Vkupen broj na akcii 58.334 58.334 2.983 2.983 

 
Nominalnata vrednost na edna akcija iznesuva 51.13 EUR. 
 
Slednite akcioneri imaat sopstvenost nad 5% od akciite koi nosat pravo na glas so sostojba na 31 
dekemvri 2025 i 2024 godina: 
 

 
2025 2024 

RAKU GROSSHANDEL Germany 43.33% 43.33% 
Васил Чорбаџиев Скопје 24.99% 24.99% 
ТТК БАНКА АД Скопје 13.89% 13.89% 
VALMEX DOO Beograd 9.66% 3.82% 
 

DOLGORO^NI SREDSTVA  
 

16. НЕМАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА 
 

OPIS Softver Vkupno 

Nabavna vrednost 
  Saldo na 1 Januari 2025 (tekovna godina) 929 929 

Zgolemuvawe 
 

 

Namaluvawe  
 

 

Saldo na 31 Dekemvri 2025 (tekovna godina) 929 929 

Ispravka na vrednosta 
  Saldo na 1 Januari 2025 (tekovna godina) 870 870 

Amortizacija  13 13 

Namaluvawe 
  Saldo na 31 Dekemvri 2025 (tekovna godina) 883 883 

Neto smetkovodstvena vrednost na 31 Dekemvri 2025 (tekovna godina) 45 45 

Neto smetkovodstvena vrednost na 1 Januari 2025 (tekovna godina) 59 59 

Nabavna vrednost 
 

, 

Saldo na 1 Januari 2024 (prethodna godina) 885 885 

Zgolemuvawe 44 44 

Namaluvawe  
  Saldo na 31 Dekemvri 2024 (prethodna godina) 929 929 

Ispravka na vrednosta 
  Saldo na 1 Januari 2024 (prethodna godina) 855 855 

Amortizacija  15 15 

Namaluvawe 
  Saldo na 31 Dekemvri 2024 (prethodna godina) 870 870 

Neto smetkovodstvena vrednost na 31 Dekemvri 2024 (prethodna godina) 59 59 

Neto smetkovodstvena vrednost na 1 Januari 2024 (prethodna godina) 30 30 
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17. МАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА 

 

Opis Zemji{te 
Grade`ni 

objekti Oprema 

Транспортни 
средства 

Ostanati 
materijalni 

sredstva 
Investicii 

vo tek Vkupno 

Nabavna vrednost 
       Saldo na 1 Januari 

2025 (tekovna godina) 96,197 219,705 148,671 2,754 63 1,400 468,790 

Zgolemuvawe 
  

41 
   

41 

Namaluvawe  
      

- 

Saldo na 31 Dekemvri 
2025 (tekovna godina) 96,197 219,705 148,712 2,754 63 1,400 468,831 

Ispravka na vrednosta 
       Saldo na 1 Januari 

2025 (tekovna godina) - 164,024 145,123 2,754 - - 311,901 

Amortizacija  
 

4,619 2,418 10 
  

7,047 

Namaluvawe 
      

- 

Saldo na 31 Dekemvri 
2025 (tekovna godina) - 168,643 147,542 2,763 - - 318,948 

Neto smetkovodstvena 
vrednost na 31 
Dekemvri 2025 
(tekovna godina) 96,197 51,062 1,171 -                  10 63 1,400 149,883 

Neto smetkovodstvena 
vrednost na 1 Januari 
2025 (tekovna godina) 96,197 55,681 3,548 -                    0 63 1,400 156,890 

  
       Nabavna vrednost 
       Saldo na 1 Januari 

2024 (prethodna 
godina) 96,197 236,942 148,255 2,754 63 1,400 485,610 

Zgolemuvawe 
  

417 
   

417 

Namaluvawe  
 

17,237 
    

17,237 

Saldo na 31 Dekemvri 
2024 (prethodna 
godina) 96,197 219,705 148,671 2,754 63 1,400 468,790 

Ispravka na vrednosta 
       Saldo na 1 Januari 

2024 (prethodna 
godina) 

 
166,726 142,733 2,754 

  
312,212 

Amortizacija  
 

4,642 2,391 0 
  

7,033 

Namaluvawe 
 

7,345 
    

7,345 

Saldo na 31 Dekemvri 
2024 (prethodna 
godina) - 164,024 145,123 2,754 - - 311,901 

Neto smetkovodstvena 
vrednost na 31 
Dekemvri 2024 
(prethodna godina) 96,197 55,681 3,548 0 63 1,400 156,890 

Neto smetkovodstvena 
vrednost na 1 Januari 
2024 (prethodna 
godina) 96,197 70,216 5,522 - 63 1,400 173,398 

 

TEKOVNI SREDSTVA 
  

   ZALIHI 
  

  
vo iljada denari 

ЗАЛИХА НА СУРОВИНИ И МАТЕРИЈАЛИ Tekovna godina Prethodna godina 

Surovini i materijali na zaliha 6,148 10,382 

VKUPNO 6,148 10,382 

   
  

vo iljada denari 

ЗАЛИХА НА РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ Tekovna godina Prethodna godina 

Залиха на резервни делови 3,060 2,801 

VKUPNO 3,060 2,801 
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vo iljada denari 

ЗАЛИХА НА СИТЕН ИНВЕНТАР, АМБАЛАЖА И АВТОГУМИ Tekovna godina Prethodna godina 

Siten inventar vo upotreba 29,065 28,914 
Автогуми во употреба 186 186 
Vrednosno usoglasuvawe na zalihite na sitniot inventar, 
ambala`ata i avtogumite (27,442) (27,164) 

VKUPNO 1,808 1,935 

   
  

vo iljada denari 

ПРОИЗВОДСТВО Tekovna godina Prethodna godina 

Залиха на полупроизводи 42 42 

VKUPNO 42 42 

   
  

vo iljada denari 

ГОТОВИ ПРОИЗВОДИ Tekovna godina Prethodna godina 

Производи на залиха 19,511 11,469 

VKUPNO 19,511 11,469 

   
  

vo iljada denari 

СТОКИ Tekovna godina Prethodna godina 

Стоки на залиха 987 451 

VKUPNO 987 451 

   18.SE VKUPNO ZALIHI 31,557 27,080 

   AVANSI DEPOZITI I KAUCII 
  

  
vo iljada denari 

19.AVANSI, DEPOZITI I KAUCII ZA SUROVINI I 

MATERIJALI, REZERVNI DELOVI, SITEN INVENTAR, 
AMBALA@A I AVTOGUMI Tekovna godina Prethodna godina 

Побарувања за дадени аванси, депозити и кауции во земјата 67 86 
Побарувања за дадени аванси, депозити и кауции во странство 149 149 

VKUPNO 216 235 

 
 
 

  PARI^NI SREDSTVA, EKVIVALENTI I POBARUVAWA 
  

  
vo iljada denari 

20.ПАРИЧНИ СРЕДСТВА И ПАРИЧНИ ЕКВИВАЛЕНТИ Tekovna godina Prethodna godina 

Парични средства на трансакциски сметки во денари 300 2,078 
Парични средства во благајна 12 6 
Девизни сметки - 4,834 
Депозити - парични еквиваленти 756 1,267 

VKUPNO 1,069 8,185 

  

 
vo iljada denari 

21.ПОБАРУВАЊА ОД КУПУВАЧИ Tekovna godina Prethodna godina 

Побарувања од купувачи во земјата 900 7,039 

Побарувања од купувачи во странство 5,193 5,661 
Спорни и сомнителни побарувања 11,805 11,805 

Вредносно усогласување на побарувањата од купувачи (11,805) (11,805) 

VKUPNO 6,093 12,700 

   
  

vo iljada denari 

22.ПОБАРУВАЊА ОД ДРЖАВНИ ОРГАНИ И ИНСТИТУЦИИ Tekovna godina Tekovna godina 

Данок на додадена вредност 7,224 10,714 
Побарувања за повеќе платен данок на добивка, данок на вкупен 

приход и данок на приход платен на странско правно лице 

(задржан данок) 262 262 

VKUPNO 7,486 10,976 
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KRATKORO^NI OBVRSKI 
  

   
  

vo iljada denari 

23.КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ СПРЕМА ДОБАВУВАЧИ Tekovna godina Prethodna godina 

Обврски спрема добавувачи во земјата 3,146 5,770 

Обврски спрема добавувачи од странство 4,253 3,511 

VKUPNO 7,399 9,281 

   
  

vo iljada denari 

24.КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ ЗА ДАНОЦИ, ПРИДОНЕСИ И ДРУГИ 

ДАВАЧКИ Tekovna godina Prethodna godina 

Обврски за даноци и придонеси на плата и надоместоци на плата 234 469 
Обврски за персонален данок на доход 11 11 

VKUPNO 246 480 

   
  

vo iljada denari 

25.ОБВРСКИ СПРЕМА ВРАБОТЕНИТЕ Tekovna godina Prethodna godina 

Обврски за плата и надоместоци на плата 473 937 

VKUPNO 473 937 

   
  

vo iljada denari 

26.ОСТАНАТИ КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ И КРАТКОРОЧНИ 

РЕЗЕРВИРАЊА Tekovna godina Prethodna godina 

Обврски врз основа на учество во добивката 578 578 

VKUPNO 578 578 

 
 
27. НЕИЗВЕСНИ ОБВРСКИ 
 
СУДСКИ СПОРОВИ 

 
На датумот на овие финансиски извештаи, не се евидентирани било какви резервирања од потенцијалnи 

загуби по основ на судски спорови. Раководството на Друштвото редовно ги анализира можните ризици 

од загуби по основ на тековни спорови. Иако исходот на судските постапки не може да се утврди со 

сигурност, раководството смета дека од судските постапки нема да произлезат материјално значајни 

обврски.    

 
28. НАСТАНИ ПО ДАТУМОТ НА ИЗВЕСТУВАЊЕ 

 
По 31 декември 2025 година – датумот на известувањето, до денот на одобрувањето на овие финансиски 
извештаи, нема настани кои би предизвикале корекција на финансиските извештаи, ниту пак настани кои 
се материјално значајни за објавување во овие финансиски извештаи. 


